3. kontrolna naloga A

1. razred

. Resite sistem enacb:

2x+3y—z=-2
3x-2y+z=-1
xX—y+2z=2

. IzraCunajte: V96 +24/150 /1350 .

. Knjiga se je od 30 evrov podraZila na 36 evrov, nato pa Se za 5%. IzraCunajte koliko stane
sedaj in koliksna je skupna podraZitev v odstotkih?

. Na realni osi nariSite sliko iracionalnega Stevila V8.

. Obravnavajte in reSite neenacbo s parametrom: ax+1>a’+x.

. Resite razcepno enacbo: 2(x* —3x—2)=(x—1)*.

3. kontrolna naloga B

1. razred

Resite sistem enach:

2x+3y—z=-2
3x-2y+z=-1
xX—y+2z=2

Izratunajte: 5+/80 —+/125 +3/180 =

Na realni osi nariSite sliko iracionalnega Stevila v21.

=1

Resite enacbo. |6x - 2| - |3x

Obravnavajte in reSite enacbo s parametrom: (a+2)(x—2)=x+2.

Trgovec je nabavil 600 litrov soka. Od tega je 500 litrov prodal z dobi¢kom 15 %,
preostanek pa z izgubo 8 %. KolikSen je bil njegov dobicek pri prodaji soka?



